

ЗА РУБЕЖОМ

Голубой флаг над Женевой

Над зданием Дворца наций развевается голубой флаг Организации Объединенных Наций. Здесь по Дворце наций в торжественной обстановке открылась конференция ООН по торговле и развитию. В работе конференции участвуют представители 120 стран, в том числе делегация Советского Союза, возглавляемая

министром внешней торговли СССР Н. С. Патоциным. Конференция открыл генеральный секретарь ООН У. Тан.

Настоящая конференция, сказал он, является заметным событием в истории международного сотрудничества и должна ознаменовать поворотный пункт в работе ООН в экономической области.

Женевская конференция рассматривает широкий круг вопросов, относящихся к расширению международного торговли, ее значению для экономического развития. Участники конференции обсуждают также проблемы соотношения цен на сырье и промышленные товары, меры по оказанию помощи развивающимся странам и другим вопросы.

Делегаты избрали министры канцелярства и планирования ОАР Абдель Монеи Кайеуни председателем конференции.

Конференция образовала 5 основных комитетов по различным аспектам международной торговли.

Продолжительными аплодисментами встретили делегаты конференции зачитанное на заседании послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

Конференция избрала 27 вице-председателей. Среди них представители Польши, Чехословакии, Советского Союза, Румынии, (ТАСС).



Счастливые билеты

По билетам денежно-вещной лотереи РСФСР только за февраль 1964 года сберегательными кассами города и района выгнано выигрышей на сумму 4,932 рубля.

Много выдано населению радиоприминков, стиральных и швейных машин, ковров и других ценных вещей.

Обладателем счастливого билета оказалась Р. Х. Лошкова. Она выиграла швейную машину. Работницей райсовета М. М. Федорова иохотник Н. Халилов — по ручной швейной машине. С. А. Шумилов и М. М. Горюнов — рабочие ремонтно-эксплуатационной базы выиграли холодильники «Саратов». Так за 30 копеек многие тоболяки получили дорогие вещи.

Очередной тираж лотереи состоится 2 апреля 1964 года. В. Осляня.

В Горной Шории геологами найдено крупнейшее Белкинское месторождение фосфоритов. По предварительным подсчетам, здесь залегают более трехсот миллионов тонн руд. Фосфоритов Горной Шории хватит всем колхозам и совхозам Западной Сибири на десятки лет.

НА СНИМКЕ: геологи Кечинской партии на участке Аязас.

Фото А. Кузарины.

Фотохроника ТАСС.

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

На судовой верфи состоялся спортивный праздник — проводы русской зимы. В этот день были проведены спортивные соревнования. В смешанной эстафете лучшие результаты показала команда механического цеха № 1. Слесарь В. Кориюков выиграл бег на 700 метров. На лыжах лучшее время показали слесари А. Замятин и М. Чупров. На мотоциклах «К-75» и «ИЖ-49» победили сварщик В. Шулинин и кузнец А. Лутвинин.

Второе место присуждено команде судосборочного цеха № 3, в которой лучшие результаты на лыжах показал второзаразрядник В. Самороков.

Команде-победительнице — цеху № 1 присужден кубок и дипломы. Праздник закончился концертом художественной самодеятельности.

В. Пильников.

СОВЕЩАНИЕ В КОЛОМБО

КОЛОМБО В здании нейлового парламента открылось совещание послов неприездившихся стран, созванное по инициативе правительства Цейлона, ОАР и Югославии. Цель этого совещания — подготовка 2-й конференции глав неприездившихся государств. На совещании прибыли делегации Афганистана, Алжира, Камбоджи, Цейлона, Кипра, Кубы, Эфиопии, Ганы, Гвинеи, Индии, Индонезии, Ирака, Ливана, Марокко, Непала, Саудовской Аравии, Сомали, Судана, Туниса, ОАР, Йемена, Югославии, Бразилии. Представлена наблюдателем. (ТАСС).

Форум солидарности

АЛЖИР. На заседании VI сессии совета Организации солидарности народов Азии и Африки начались выступления руководителей делегаций.

Представитель Кongo (Демократия) от имени Комитета национального освобождения Кongo резко критиковал политику правительства своей страны. Делегаты Марокко, Баутоленда, Бенина и других стран подчеркивали необходимость солидарности народов Азии и Африки, призвали укреплять фронт борьбы против колониализма и неоколониализма. (ТАСС).

Зам. редактора Ю БАНУЛИН.

ИЗ ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ

КОНФЕРЕНЦИЯ ОТЦОВ

Недавно в начальной школе № 4 состоялась родительская конференция. С докладом «Роль отца в воспитании детей» выступил председатель родительского комитета Н. С. Чаларов. Докладчик привел в пример семьи, в которых отцы много внимания уделяют своим сыновьям, дочерям. Это Шумилов, Сузучи, Силинин, Ташулатов, Кабаев. Были названы и такие отцы, которые не уделяют внимания своим детям. Это Злыстов, Семенов, Башкеев, Плотников. Конференция прошла активно. Родители Бекшенев, Рыскулов, как он в воспитании своих детей использует беседы, какие меры наказания применяет. Жиряков говорил о том, что положительное влияние на его детей оказал детский сад, который они посещали до школы.

Долго веселились ребята

22 марта в Ивановской школе-интернате был праздник. Отмечали день рождения школы. Праздник являлся торжественной линейкой. С приветствиями к воспитанникам школы обратились десятиклассница Александр Шулгина. Отличники учебы получили подарки, а имена некоторых лучших ребят были занесены в книгу «Славя». Многие учителя, учащая и работники интерната за хорошую работу получили благодарности. К дню рождения школы был подготовлен концерт. После концерта в школьном зале долго веселились ребята — пели, танцевали.

Ирина АСТАХОВА, воспитанница школы.

А. Булашова, зав. школой.



Крупнейшая в народной Венгрии тепловая электростанция общей мощностью 600 мегаватт сооружается в Саколюббатте.

На снимке: на строительстве электростанции. Фото МТН — ТАСС.

ХОРОШЕГО ОТДЫХА, ДЕТВОРА!

Идут весенние каникулы. Учиднее школы № 13 иепломя лакомьями тратят четверть в заслуженный хороший отдых. Интересно и увлекательно проводят его ребята. Ученикам не приходится скучать. Для школьников младших классов был проведен вечер сказок. Завтра состоится карнавал и утренник героев детских книг. Ребята прослушают обзор книг о Владимире Ильиче Ленине, беседу об истории кино с показом кинофильма. Во время каникул будет проведен и концерт «семейности». Продолжит работу «клуб веселых находчивых». Учиднее 6-8 классов проведут беседу о космосе, тоже с показом кинофильма. 31 марта в городской театре состоится отчетный концерт художественной самодеятельности школы. Ребята готовятся к встрече предвостанков аэсы — птиц. Хорошего вам отдыха, ребята! В. Романчук.

СЕГОДНЯ В КИНО

«ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ»
«Живые и мертвые»
Нач. в 10.30, 2.10, 5.40, 9.20

ФИЛИАЛ
«ХУДОЖЕСТВЕННОГО»
«Необыкновенный город»
Нач. в 1.2-30, 4.5-30, 9.10

«Слепая птица»
Начало в 11-30
«Найничка»
Начало в 7-20

«ОКТАБРЬ»
«Бухта Елены»
Начало в 7.10 и 9 ч.

Нижеобьярыбоду на постоянную работу требуются инженер-механик, бухгалтер по расчету, помощник капитана на рыбоохранные суда. Оплата по штатному расписанию. За справками обращаться по адресу: ул. Мира, 25.

Т р е б у ю т с я:

- Тобольскому райпротребсоюзу — каменщики, плотники на постоянную работу.
- Сторожевой охране — счетовод-кассир. Обращаться по адресу: ул. Семанова, 8.
- Пассажирскому автохозяйству — диспетчер, шоферы 1 класса и кондуктора. Обращаться в часы занятий в отдел кадров.
- 555 дорожному участку — вахво-кладовщик. Оклад согласно стройфинплану. Обращаться по адресу: улица Ленина, 74.
- Госархиву — машинистка.
- Заготинторге Тобольского райпротребсоюза — бухгалтер и ученик счетовода.

Ремонтно-строительному управлению Обремстройтреста плотники, штукатуры-маляры, эскизавторщины, разнорабочие мучники на земельные работы, мастера-строители. Обращаться по адресу: Тобольск, Володарского, 81.

ОРСУ Тобольского леспромхоза на постоянную работу на участок Надычи — опытные повара и бухгалтер, знающий торговое дело. Обращаться в часы занятий по адресу: ул. Пушкина, 21.

Тобольское сельское профессионально-техническое училище № 4 (поселок Соколовка) производит прием учащихся на курсы трактористов-машинистов широкого профиля. Срок обучения 1 год. Учащиеся обеспечиваются бесплатными питанием, общежитием и обмундированием. Принимаются лица, достигшие 17-летнего возраста. Для поступления нужны следующие документы: паспорт или документ, удостоверяющий его три фотокартонки размером 3х4, справка об образовании и медицинская справка, трудовая книжка (для рабочих), военный билет, справка о семейном положении.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

г. Тобольск, улица Семанова, дом № 5, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-86; зам. редактора (для промышленного отдела), отдела партийной жизни — 3-60; отдела писем — 7-17; ответственного секретаря, радиосвязи, бухгалтерии — 0-57; типографии: директора — 1-59; общий — 4-43. Тобольская типография Управления по печати Тюменского промышленного облисполкома. ПР 06611. Тир. 5.532. Зак. 19191.